

# PAVIO - XC1W0361



Pomemben nasvet: najprej pritrdite vijake na pravilna mesta, nato jih pustite ohlapne, nato pa vijake enega za drugim privijte, to vam bo olajšalo montažo.



PRED NAMESTITVIJO NATANČNO PREBERITE NAVODILA.



30 min



## **PRED MONTAŽO**

Ta izdelek lahko namestijo le odrasli.

Preverite prisotnost vseh sestavnih delov.

Za odpiranje embalaže ne uporabljajte ostrih nožev.

Otrokom in hišnim ljubljencem preprečite dostop do delovnega območja.

Pred začetkom sestavljanja se prepričajte, da imate dovolj prostora za razporeditev sestavnih delov.

Element postavite na mehko, ravno površino, ki naj bo čim bližje končnemu položaju.

Montažo bosta lažje opravili dve osebi.

Za sestavljanje ne uporabljajte električnih orodij.

Poskrbite, da bo vsa embalaža reciklirana v skladu z lokalnimi smernicami.

## **INFORMACIJE O NEGI IN VZDRŽEVANJU**

Jekleno pohištvo je prašno lakirano. Za podaljšanje videza izdelka lahko naneseite ustrezen premaz. Izdelek čistite le z mehko vlažno krpo in blagim detergentom, ne uporabljajte belil ali abrazivnih čistil. Za navodila za nego in čiščenje preberite oznake na blazinah in tkaninah. Da bi se izognili nepotrebni poškodbam, poskrbite, da pohištvo uporabljate na trdnih ravnih tleh in da vse noge ostanejo v stiku s tlemi. Ne sedite na naslanjače stolov ali mizne plošče.

največja dovoljena teža stola: 120 kg

največja dovoljena teža mize: 60 kg

Sezonsko pohištvo je treba pokriti in shraniti v suhem prostoru v mokrih ali zimskih obdobjih in v neugodnih vremenskih razmerah.

Steklene in odsevne površine lahko okrepijo sončne žarke, zato bodite previdni pri močni sončni svetlobi.

Pred shranjevanjem se prepričajte, da je pohištvo, vključno z blazinami, popolnoma suho. Vijake je treba redno preverjati in zategovati, zlasti po skladiščenju.

Čas izpostavljenosti (1000 ur)

## **IZDELEK, KI VSEBUJE STEKLO**

**OPOZORILO** - Steklo se lahko na neposredni sončni svetlobi segreje. Izdelek mora biti pri močni vročini in sončni svetlobi popolnoma pokrit s senčnikom, dežnikom ali namiznim prtom. Steklene površine ne udarjajte s težkimi, ostrimi ali koničastimi predmeti. Senčnik na stekleni mizi uporabljajte le, če je okoli odprtine nameščena zaščita ali če uporabljate obteženo podlago. Premikanje senčnika povzroča pretirano obremenitev stekla.

Ob vsakem vetru je priporočljivo odstraniti dežnik.

Steklene površine ne preobremenjujte, saj to povzroča nepotrebne obremenitve.

Pri uporabi na neposredni sončni svetlobi je priporočljivo stekleno površino pokriti s prtom.

## KORISTNI NASVETI

MED SESTAVLJANJEM VSE DELE IN VIJAKE MONTIRAJTE OHLAPNO, ŠELE KO JE IZDELEK DOKONČAN, JIH POPOLNOMA ZATEGNITE. TO ZAGOTAVLJA ENOSTAVNO NEPOSREDNO MONTAŽO.

PRED UPORABO REDNO PREVERJAJTE IN SE PREPRIČAJTE, DA SO VSI VIJAKI IN PRITRDILNI ELEMENTI ZATEGNJENI.

## SESTAVNI DELI

PRED ZAČETKOM SESTAVLJANJA PREVERITE, ALI STE NAŠTELI VSE SESTAVNE DELE.







